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ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 6  5 GÜNDÜZDÜŞÜ BURSA OSMANGAZİ HİPODROMU SAHA 

VETERİNERLİĞİ'NİN RAPORUNA İSTİNADEN

 8  16 SENSATION JOKEYİN ATTAN DÜŞMESİ VE YERİNE JOKEY 

BULUNAMAMASI NEDENİYLE

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 8  4 ÇUKUROVA BEYİ İSMAİL DEMİR RAPORLU OLDUĞUNDAN SERKAN YILDIZ

 8  15 RUN AND GUN TOLGA YILDIZ RAPORLU OLDUĞUNDAN UĞUR TEMUR

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 1  3 AŞK VE SEDA RAPORLU OLMASIGÜLŞEN TOPBAŞ ECEM YABANABAT

 1  4 AVARIZ RAPORLU OLMASIGÜLŞEN TOPBAŞ ECEM YABANABAT

 5  8 PRENSES GOLDA RAPORLU OLMASIYUSUF MAZLUM 

OK

ERGÜN ÇETİNKURT

 7  4 SARRAFBABA RAPORLU OLMASIVEDAT ÖNDER YUNUS TUNCAY

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ
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2 numaraya kayıtlı olarak koşan YAMAÇ TORUNU isimli atın jokeyi Mahsun TURAN, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirmesi 

nedeniyle Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması 

alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At 

Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi gereğince İHTAR CEZASI ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

4 numaraya kayıtlı olarak koşan WIND BLAST isimli atın jokeyi Özcan YILDIRIM, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirmesi 

nedeniyle Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması 

alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At 

Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi gereğince İHTAR CEZASI ile cezalandırılmıştır.

3 numaraya kayıtlı olarak koşan CAMBAZ isimli atın jokeyi Vedat ABİŞ, Son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  2

5 numaraya kayıtlı olarak koşan KIZILOK isimli atın jokeyi Kadir DEMİREL, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.  

2 numaraya kayıtlı olarak koşan LUXOR isimli atın jokeyi Aziz AKDEMİR, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b/1) bendi gereğince 834 TL PARA CEZASI ve İHTAR 

CEZASI ile cezalandırılmıştır.

1 numaraya kayıtlı olarak koşan KÜÇÜK HAŞİM isimli atın jokeyi Furkan ÇETİN, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi gereğince İHTAR CEZASI ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

8 numaraya kayıtlı olarak koşan GÜVENDİK isimli atın antrenörü İbrahim BEKİROĞULLARI, 7 numaraya kayıtlı olarak koşan 

DORU YİĞİT isimli atın son düzlükte kendi atına faul yaptığı gerekçesiyle protesto çekmiştir. Yapılan protesto Komiserler 

Kurulumuzca incelenmiş olup, protestonun REDDİNE karar verilmiştir.

7 numaraya kayıtlı olarak koşan DORU YİĞİT isimli atın jokeyi Gökhan KOCAKAYA, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış, ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Savunması alındıktan 

sonra gerekli işlem tesis edilecektir.

8 numaraya kayıtlı olarak koşan GÜVENDİK isimli atın jokeyi Mehmet AKYAVUZ, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirmesi 

nedeniyle Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması 

alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At 

Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi gereğince İHTAR CEZASI ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

6 numaraya kayıtlı olarak koşan MOONLIGHT isimli at start makinasından çıkmadığından, 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 9. Maddesi 1. fıkrası (j) bendi ve 117. maddesinin 1. fıkrası (d) bendi gereğince 

yeterince eğitilinceye kadar 7 gün süreyle koşulardan yasaklanmasına karar verilmiş, atın antrenörü Metin ÖZDİL atını starttan çıkışa 

yeterince alıştırmadığı ve bu suretle yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden, 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b/1) bendi gereğince 834 TL PARA CEZASI ve İHTAR 

CEZASI ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5
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16 numaraya kayıtlı olarak koşan SENTATION isimli atın jokeyi Özcan YILDIRIM’ın, atın şahlanması nedeniyle atından düşmüştür. 

Doktor tarafından yapılan muayenesinde son bacağında ağrı tespit edilmesi nedeniyle koşuda at binmesi uygun görülmemiştir. Özcan 

YILDIRIM’ın yerine jokey bulunamaması nedeniyle at koşudan çıkarılmıştır. At saha veteriner hekimine muayene ettirilmiş herhangi 

bir olumsuzluk tespit edilmemiştir.

7 numaraya kayıtlı olarak koşan GOLDEN JET isimli atın jokeyi Mehmet Salih ÇELİK, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirmesi 

nedeniyle Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması 

alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At 

Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b/1) bentleri gereğince 834 TL PARA CEZASI ve İHTAR CEZASI ile 

cezalandırılmıştır.

6 numaraya kayıtlı olarak koşan GENÇEFE isimli atın jokeyi Mert Gökalp ASLAN, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirmesi 

nedeniyle Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması 

alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At 

Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi gereğince İHTAR CEZASI ile cezalandırılmıştır.

1 numaraya kayıtlı olarak koşan DARABİSMARA isimli atın antrenörü Mevlüt TEK, atının binicisine at sahibi adına tescil edilmemiş 

renk şekil ve nitelikli formayı kullandırdığından Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin 

isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve 

buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 123. maddesinin 2. fıkrası gereğince 834 TL PARA CEZASI ve İHTAR 

CEZASI ile cezalandırılmıştır.

4 numaraya kayıtlı olarak koşan ÇUKUROVA BEYİ isimli at start makinasından çıkmadığından, atın antrenörü Metin ÖZDİL atını 

starttan çıkışa yeterince alıştırmadığından, 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 

117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi gereğince İHTAR CEZASI ile cezalandırılmıştır.

10 numaraya kayıtlı olarak koşan KEEP ON RISING isimli at start makinasından çıkmış ancak koşuya adapte olmaması nedeniyle, 

atın antrenörü İbrahim BEKİROĞULLARI atını yarışa adapte olmaya alıştırmadığından, 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi gereğince İHTAR CEZASI ile 

cezalandırılmıştır.

2 numaraya kayıtlı olarak koşan ANATOLIAN GRAY isimli atın jokeyi Fatih Rüstem BEBEK, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış, ancak tartı mahallinde bulunamamıştır. Savunması 

alındıktan sonra gerekli işlem tesis edilecektir.

KOŞU NO:  8
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